

An Erratum to Correct an Error in Title

After the publication of this work [1], we noticed that we had made an error in title. The correct title should be “Analysis of Pulmonary Function Test in Korean Patients With Duchenne Muscular Dystrophy: Comparison of Foreign and Korean Reference Data”.

We sincerely apologized to the readers.

REFERENCE

1. Bang TS, Choi WH, Kim SH, Lee JS, Kim SY, Shin MJ, et al. Correction: Physiological responses during the lower body positive pressure supported treadmill test. Ann Rehabil Med 2016;40:1152.